

## りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌 2009-2010 **正誤表**

---

「りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌 2009-2010」の一部に誤りがございました。  
お詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

1. P11 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

誤					
連結会計年度	平成19年9月中間期	平成20年9月中間期	平成21年9月中間期	平成20年3月期	平成21年3月期
連結自己資本比率(第二基準)(%)	13.55	14.84	<u>13.10</u>	14.28	13.45

正					
連結会計年度	平成19年9月中間期	平成20年9月中間期	平成21年9月中間期	平成20年3月期	平成21年3月期
連結自己資本比率(第二基準)(%)	13.55	14.84	<u>13.09</u>	14.28	13.45

## 2. P40 連結自己資本比率(第二基準)

		誤	
		(単位:百万円)	
項目		平成21年9月末 (注8)	[参考:第一基準] 平成21年9月末 <sup>(注9)</sup>
基本的項目 (Tier1)	資本金	327,201	327,201
	うち非累積的永久優先株	(注1) -	-
	新株式申込証拠金	-	-
	資本剰余金	325,709	325,709
	利益剰余金	1,325,002	1,325,002
	自己株式(△)	86,834	86,834
	自己株式申込証拠金	-	-
	社外流出予定額(△)	-	-
	その他有価証券の評価差損(△)	-	-
	為替換算調整勘定	△ 4,042	△ 4,042
	新株予約権	-	-
	連結子法人等の少数株主持分	116,463	116,463
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	103,741	103,741
	営業権相当額(△)	-	-
	のれん相当額(△)	3,621	3,621
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	11,233	11,233
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,988,644	1,988,644
	繰延税金資産の控除金額(△)	(注2) -	-
計	(A) 1,988,644	1,988,644	
うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券	(注3)(B) 103,741	103,741	
補完的項目 (Tier2)	その他有価証券の連結貸借対照表計上額の合計額から帳簿価額の合計額を控除した額の45%相当額	-	55,251
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,857	31,857
	一般貸倒引当金	31,113	39,564
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	50,256	100,981
	負債性資本調達手段等	601,638	601,638
	うち永久劣後債務	(注4) 307,338	307,338
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株	(注5) 294,300	294,300
	計	714,865	829,293
	うち自己資本への算入額	(C) 714,865	829,293
	控除項目	(注6)(D) 27,085	27,111
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E) 2,676,425	2,790,826	
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	17,510,385	17,588,491
	オフ・バランス取引等項目	1,619,757	1,619,784
	信用リスク・アセットの額	(F) 19,130,143	19,208,275
	マーケット・リスク相当額に係る額	((H)/8%) (G) -	145,258
	(参考)マーケット・リスク相当額	(H) -	11,620
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額	((J)/8%) (I) 1,300,126	1,300,126
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額	(J) 104,010	104,010
	旧所要自己資本の額に連結自己資本比率告示に定める率を乗じて得た額が新所要自己資本の額を上回る額に25.0を乗じて得た額	(K) -	-
計((F)+(G)+(I)+(K))	(L) 20,430,269	20,653,660	
連結自己資本比率(第二基準)=(E)/(L)×100(%)	13.10	13.51	
連結基本的項目比率=(A)/(L)×100(%)	9.73	9.62	
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)	5.21	5.21	
連結総所要自己資本の額	(注7) 1,634,421	1,652,292	

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

一以下、省略一

正			
		(単位:百万円)	
項目		平成21年9月末 (注8)	[参考:第一基準] 平成21年9月末(注8)
基本的項目 (Tier1)	資本金	327,201	327,201
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-	-
	新株式申込証拠金	-	-
	資本剰余金	325,709	325,709
	利益剰余金	1,325,002	1,325,002
	自己株式(△)	86,834	86,834
	自己株式申込証拠金	-	-
	社外流出予定額(△)	-	-
	その他有価証券の評価差損(△)	-	-
	為替換算調整勘定	△ 4,042	△ 4,042
	新株予約権	-	-
	連結子法人等の少数株主持分	116,463	116,463
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	103,741	103,741
	営業権相当額(△)	-	-
	のれん相当額(△)	3,621	3,621
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	11,233	11,233
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,988,644	1,988,644
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	-	-
計 (A)	1,988,644	1,988,644	
うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	103,741	103,741	
補完的項目 (Tier2)	その他有価証券の連結貸借対照表計上額の合計額から帳簿価額の合計額を控除した額の45%相当額	-	55,251
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	31,857	31,857
	一般貸倒引当金	31,113	39,550
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	50,277	101,023
	負債性資本調達手段等	601,638	601,638
	うち永久劣後債務 (注4)	307,338	307,338
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	294,300	294,300
	計	714,886	829,321
	うち自己資本への算入額 (C)	714,886	829,321
	控除項目 (注6)(D)	27,085	27,111
自己資本額 (A)+(C)-(D) (E)	2,676,446	2,790,854	
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	17,517,215	17,595,320
	オフ・バランス取引等項目	1,619,922	1,619,949
	信用リスク・アセットの額 (F)	19,137,137	19,215,269
	マーケット・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	-	145,258
	(参考)マーケット・リスク相当額 (H)	-	11,620
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((J)/8%) (I)	1,300,126	1,300,126
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (J)	104,010	104,010
	旧所要自己資本の額に連結自己資本比率告示に定める率を乗じて得た額が新所要自己資本の額を上回る額に25.0を乗じて得た額 (K)	-	-
	計((F)+(G)+(I)+(K)) (L)	20,437,263	20,660,654
	連結自己資本比率(第二基準)=(E)/(L)×100(%)	13.09	13.50
連結基本的項目比率=(A)/(L)×100(%)	9.73	9.62	
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)	5.21	5.21	
連結総所要自己資本の額 (注7)	1,634,981	1,652,852	

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

—以下、省略—

## 3. P42 信用リスクに対する所要自己資本額

誤	
(単位:百万円)	
平成21年9月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	2,140,697
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	187,846
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,922,679
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,417,082
ソブリン向けエクスポージャー	11,605
金融機関等向けエクスポージャー	28,558
居住用不動産向けエクスポージャー	303,815
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	13,589
その他リテール向けエクスポージャー	85,838
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	62,189
証券化エクスポージャー	30,171
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	48,837
マーケット・ベース方式(簡易手法)	7,291
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	7,452
連結自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	34,094
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	10,877
計	2,200,413

(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。

—以下、省略—

正	
(単位:百万円)	
平成21年9月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	2,142,172
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	187,846
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,924,154
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,417,082
ソブリン向けエクスポージャー	11,605
金融機関等向けエクスポージャー	28,558
居住用不動産向けエクスポージャー	303,815
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	13,589
その他リテール向けエクスポージャー	87,313
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	62,189
証券化エクスポージャー	30,171
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	48,837
マーケット・ベース方式(簡易手法)	7,291
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	7,452
連結自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	34,094
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	10,877
計	2,201,888

(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。

—以下、省略—

4. P51 リテール向けエクスポージャー

誤							
平成21年9月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	7,414,457	33,931	—	—
非デフォルト	1.09%	43.88%	37.52%	7,326,809	32,545	—	—
デフォルト	100.00%	44.80%	/	87,647	1,386	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	111,175	45,414	427,966	10.61%
非デフォルト	3.80%	78.26%	64.04%	110,554	45,371	427,767	10.61%
デフォルト	100.00%	77.97%	/	621	43	198	21.91%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,879,992	43,975	46,172	25.59%
非デフォルト	1.53%	<u>34.82%</u>	<u>30.45%</u>	1,812,038	42,802	46,095	25.58%
デフォルト	100.00%	<u>40.95%</u>	/	67,953	1,172	77	30.96%

(注) 推計値の加重平均値

正							
平成21年9月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	7,414,457	33,931	—	—
非デフォルト	1.09%	43.88%	37.52%	7,326,809	32,545	—	—
デフォルト	100.00%	44.80%	/	87,647	1,386	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	111,175	45,414	427,966	10.61%
非デフォルト	3.80%	78.26%	64.04%	110,554	45,371	427,767	10.61%
デフォルト	100.00%	77.97%	/	621	43	198	21.91%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,879,992	43,975	46,172	25.59%
非デフォルト	1.53%	<u>35.13%</u>	<u>30.81%</u>	1,812,038	42,802	46,095	25.58%
デフォルト	100.00%	<u>41.98%</u>	/	67,953	1,172	77	30.96%

(注) 推計値の加重平均値

■りそな銀行

1. P77 最近3中間会計期間及び最近2事業年度に係る主要な経営指標等の推移

誤					
(単位:百万円)					
決算年月	平成19年9月中間期	平成20年9月中間期	平成21年9月中間期	平成20年3月期	平成21年3月期
単体自己資本比率(国内基準)(%)	10.74	10.47	<u>10.58</u>	9.71	9.87

正					
(単位:百万円)					
決算年月	平成19年9月中間期	平成20年9月中間期	平成21年9月中間期	平成20年3月期	平成21年3月期
単体自己資本比率(国内基準)(%)	10.74	10.47	<u>10.57</u>	9.71	9.87

## 2. P102 連結自己資本比率(国内基準)

誤		(単位:百万円)
項目		平成21年9月末(注8)
基本的項目 (Tier1)	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本剰余金	429,378
	利益剰余金	250,823
	自己株式(△)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(△)	-
	その他有価証券の評価差損(△)	-
	為替換算調整勘定	△ 4,042
	新株予約権	-
	連結子法人等の少数株主持分	109,703
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	103,741
	営業権相当額(△)	-
	のれん相当額(△)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	5,526
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,060,265
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	4,586
	計 (A)	1,055,678
補完的項目 (Tier2)	うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	103,741
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	32,081
	一般貸倒引当金	4,348
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	39,783
	負債性資本調達手段等	459,638
	うち永久劣後債務 (注4)	252,338
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	207,300
	計	535,851
うち自己資本への算入額 (C)	535,851	
控除項目	控除項目 (注6)(D)	47,765
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	1,543,763
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	12,154,020
	オフ・バランス取引等項目	1,420,175
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,574,196
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	869,657
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	69,572
	旧所要自己資本の額に自己資本比率告示に定める率を乗じて得た額が新所要自己資本の額を上回る額に25.0を乗じて得た額 (I)	-
計((F)+(G)+(I)) (J)	14,443,854	
連結自己資本比率(国内基準)=(E)/(J)×100(%)		10.68
連結基本的項目比率=(A)/(J)×100(%)		7.30
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		9.82
連結総所要自己資本の額 (注7)		1,155,508

(注)1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

—以下、省略—

## 正

		(単位:百万円)
項目		平成21年9月末(注8)
基本的項目 (Tier1)	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本剰余金	429,378
	利益剰余金	250,823
	自己株式(△)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(△)	-
	その他有価証券の評価差損(△)	-
	為替換算調整勘定	△ 4,042
	新株予約権	-
	連結子法人等の少数株主持分	109,703
	うち海外特別目的会社の発行する優先出資証券	103,741
	営業権相当額(△)	-
	のれん相当額(△)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	5,526
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,060,265
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	4,586
	計 (A)	1,055,678
補完的項目 (Tier2)	うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	103,741
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	32,081
	一般貸倒引当金	4,345
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	39,804
	負債性資本調達手段等	459,638
	うち永久劣後債務 (注4)	252,338
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	207,300
計	535,869	
うち自己資本への算入額 (C)	535,869	
控除項目	控除項目 (注6)(D)	47,765
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	1,543,782
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	12,160,851
	オフ・バランス取引等項目	1,420,340
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,581,192
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	869,657
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	69,572
	旧所要自己資本の額に自己資本比率告示に定める率を乗じて得た額が新所要自己資本の額を上回る額に25.0を乗じて得た額 (I)	-
計((F)+(G)+(I)) (J)	14,450,849	
連結自己資本比率(国内基準)=(E)/(J)×100(%)		10.68
連結基本的項目比率=(A)/(J)×100(%)		7.30
連結基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		9.82
連結総所要自己資本の額 (注7)		1,156,067

(注)1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

ー以下、省略ー



## 3. P104 信用リスクに対する所要自己資本額

誤	
(単位:百万円)	
平成21年9月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,612,611
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	25,049
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,564,761
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,202,632
ソブリン向けエクスポージャー	6,491
金融機関等向けエクスポージャー	23,811
居住用不動産向けエクスポージャー	202,110
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	9,107
その他リテール向けエクスポージャー	67,227
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	53,378
証券化エクスポージャー	22,800
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	61,782
マーケット・ベース方式(簡易手法)	5,102
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	7,327
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	49,352
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	9,528
計	1,683,923

(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。

—以下、省略—

正	
(単位:百万円)	
平成21年9月末	
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,614,088
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	25,049
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,566,238
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,202,632
ソブリン向けエクスポージャー	6,491
金融機関等向けエクスポージャー	23,811
居住用不動産向けエクスポージャー	202,110
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	9,107
その他リテール向けエクスポージャー	68,704
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	53,378
証券化エクスポージャー	22,800
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	61,782
マーケット・ベース方式(簡易手法)	5,102
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	7,327
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	49,352
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	9,528
計	1,685,400

(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%+自己資本控除額」により算出しております。

—以下、省略—

## 4. P112 リテール向けエクスポージャー

誤							
平成21年9月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,779,668	33,931	—	—
非デフォルト	1.17%	43.89%	38.89%	4,722,988	32,545	—	—
デフォルト	100.00%	45.51%	/	56,679	1,386	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	69,028	25,634	280,913	9.13%
非デフォルト	4.47%	76.23%	69.63%	68,615	25,608	280,796	9.12%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	412	25	117	21.76%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,387,849	41,480	39,244	27.60%
非デフォルト	1.60%	<u>35.43%</u>	<u>31.62%</u>	1,332,587	40,339	39,172	27.59%
デフォルト	100.00%	<u>40.91%</u>	/	55,261	1,141	72	31.21%

(注) 推計値の加重平均値

正							
平成21年9月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,779,668	33,931	—	—
非デフォルト	1.17%	43.89%	38.89%	4,722,988	32,545	—	—
デフォルト	100.00%	45.51%	/	56,679	1,386	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	69,028	25,634	280,913	9.13%
非デフォルト	4.47%	76.23%	69.63%	68,615	25,608	280,796	9.12%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	412	25	117	21.76%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,387,849	41,480	39,244	27.60%
非デフォルト	1.60%	<u>35.85%</u>	<u>32.10%</u>	1,332,587	40,339	39,172	27.59%
デフォルト	100.00%	<u>42.18%</u>	/	55,261	1,141	72	31.21%

(注) 推計値の加重平均値

## 5. P122 単体自己資本比率(国内基準)

		誤
		(単位:百万円)
項目		平成21年9月末(注8)
基本的項目 (Tier1)	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本準備金	279,928
	その他資本剰余金	97,250
	利益準備金	-
	その他利益剰余金	280,408
	その他	103,057
	自己株式(△)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(△)	-
	その他有価証券の評価差損(△)	-
	新株予約権	-
	営業権相当額(△)	-
	のれん相当額(△)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(△)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(△)	5,526
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,035,047
	繰延税金資産の控除金額(△) (注2)	9,150
	計 (A)	1,025,897
	うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	103,741
	補完的項目 (Tier2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額
一般貸倒引当金		3,154
適格引当金額が期待損失額を上回る額		39,891
負債性資本調達手段等		459,638
うち永久劣後債務 (注4)		252,338
うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)		207,300
計		534,765
うち自己資本への算入額 (C)	534,765	
控除項目	控除項目 (注6)(D)	41,093
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	1,519,569
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	12,086,371
	オフ・バランス取引等項目	1,441,733
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,528,105
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	832,101
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	66,568
	旧所要自己資本の額に自己資本比率告示に定める率を乗じて得た額が新所要自己資本の額を上回る額に25.0を乗じて得た額 (I)	-
計((F)+(G)+(I)) (J)	14,360,206	
単体自己資本比率(国内基準)=(E)/(J)×100(%)		10.58
単体基本的項目比率=(A)/(J)×100(%)		7.14
単体基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		10.11
単体総所要自己資本の額 (注7)		1,148,816

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載しておりません。

—以下、省略—

## 正

		(単位:百万円)
項目		平成21年9月末(注8)
基本的項目 (Tier1)	資本金	279,928
	うち非累積的永久優先株 (注1)	-
	新株式申込証拠金	-
	資本準備金	279,928
	その他資本剰余金	97,250
	利益準備金	-
	その他利益剰余金	280,408
	その他	103,057
	自己株式(Δ)	-
	自己株式申込証拠金	-
	社外流出予定額(Δ)	-
	その他有価証券の評価差損(Δ)	-
	新株予約権	-
	営業権相当額(Δ)	-
	のれん相当額(Δ)	-
	企業結合等により計上される無形固定資産相当額(Δ)	-
	証券化取引に伴い増加した自己資本相当額(Δ)	5,526
	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(Δ)	-
	繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計(上記各項目の合計額)	1,035,047
	繰延税金資産の控除金額(Δ) (注2)	9,150
計 (A)	1,025,897	
うちステップ・アップ金利条項付の優先出資証券 (注3)(B)	103,741	
補完的項目 (Tier2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額	32,081
	一般貸倒引当金	3,152
	適格引当金額が期待損失額を上回る額	39,912
	負債性資本調達手段等	459,638
	うち永久劣後債務 (注4)	252,338
	うち期限付劣後債務及び期限付優先株 (注5)	207,300
	計	534,785
うち自己資本への算入額 (C)	534,785	
控除項目	控除項目 (注6)(D)	41,093
自己資本額	(A)+(C)-(D) (E)	1,519,588
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	12,093,202
	オフ・バランス取引等項目	1,441,898
	信用リスク・アセットの額 (F)	13,535,101
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((H)/8%) (G)	832,101
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (H)	66,568
	旧所要自己資本の額に自己資本比率告示に定める率を乗じて得た額が新所要自己資本の額を上回る額に25.0を乗じて得た額 (I)	-
計((F)+(G)+(I)) (J)	14,367,202	
単体自己資本比率(国内基準)=(E)/(J)×100(%)		10.57
単体基本的項目比率=(A)/(J)×100(%)		7.14
単体基本的項目に占めるステップ・アップ金利条項付優先出資証券の割合=(B)/(A)×100(%)		10.11
単体総所要自己資本の額 (注7)		1,149,376

(注) 1. 当社の資本金は株式種類ごとに分別できないため、非累積的永久優先株の金額は記載していません。

—以下、省略—

## 6. P124 信用リスクに対する所要自己資本額

誤	
	(単位: 百万円)
	平成21年9月末
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,609,012
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	18,468
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,567,742
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,202,757
ソブリン向けエクスポージャー	6,491
金融機関等向けエクスポージャー	27,032
居住用不動産向けエクスポージャー	202,110
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	9,107
その他リテール向けエクスポージャー	67,228
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	53,013
証券化エクスポージャー	22,800
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	55,951
マーケット・ベース方式(簡易手法)	5,088
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	7,327
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	43,535
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	9,528
計	1,674,492

(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%」により算出しております。  
—以下、省略—

正	
	(単位: 百万円)
	平成21年9月末
信用リスクに対する所要自己資本の額(内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー及びみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連するものを除く)	1,610,489
標準的手法が適用されるポートフォリオ(注1)	18,468
内部格付手法が適用されるポートフォリオ(注2)	1,569,219
事業法人向けエクスポージャー(注3)	1,202,757
ソブリン向けエクスポージャー	6,491
金融機関等向けエクスポージャー	27,032
居住用不動産向けエクスポージャー	202,110
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	9,107
その他リテール向けエクスポージャー	68,704
その他内部格付手法が適用されるエクスポージャー(注4)	53,013
証券化エクスポージャー	22,800
内部格付手法が適用される株式等エクスポージャーに係る信用リスクに対する所要自己資本の額	55,951
マーケット・ベース方式(簡易手法)	5,088
マーケット・ベース方式(内部モデル手法)(注5)	-
PD/LGD方式	7,327
自己資本比率告示附則第13条に定める経過措置を適用するエクスポージャー	43,535
信用リスク・アセットのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関連する信用リスクに対する所要自己資本の額	9,528
計	1,675,969

(注) 1. 標準的手法が適用されるポートフォリオの所要自己資本の額は、「信用リスク・アセットの額×8%」により算出しております。  
—以下、省略—

## 7. P131 リテール向けエクスポージャー

誤							
平成21年9月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,779,668	33,931	—	—
非デフォルト	1.17%	43.89%	38.89%	4,722,988	32,545	—	—
デフォルト	100.00%	45.51%	/	56,679	1,386	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	69,028	25,634	280,913	9.13%
非デフォルト	4.47%	76.23%	69.63%	68,615	25,608	280,796	9.12%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	412	25	117	21.76%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,387,853	41,480	39,244	27.60%
非デフォルト	1.60%	<u>35.43%</u>	<u>31.62%</u>	1,332,591	40,339	39,172	27.59%
デフォルト	100.00%	<u>40.91%</u>	/	55,261	1,141	72	31.21%

(注) 推計値の加重平均値

正							
平成21年9月末							
	PD推計値 (注)	LGD推計 値(注)	RWの加重 平均値	オン・バランス EAD	オフ・バランス EAD	コミットメント の未引出額	未引出額に 乗ずる掛目の 加重平均値
居住用不動産向け エクスポージャー	/	/	/	4,779,668	33,931	—	—
非デフォルト	1.17%	43.89%	38.89%	4,722,988	32,545	—	—
デフォルト	100.00%	45.51%	/	56,679	1,386	—	—
適格リボルビング型リテール向け エクスポージャー	/	/	/	69,028	25,634	280,913	9.13%
非デフォルト	4.47%	76.23%	69.63%	68,615	25,608	280,796	9.12%
デフォルト	100.00%	76.23%	/	412	25	117	21.76%
その他リテール向け エクスポージャー	/	/	/	1,387,853	41,480	39,244	27.60%
非デフォルト	1.60%	<u>35.85%</u>	<u>32.10%</u>	1,332,591	40,339	39,172	27.59%
デフォルト	100.00%	<u>42.18%</u>	/	55,261	1,141	72	31.21%

(注) 推計値の加重平均値